

Эссе

Петуховой Рахимы Рашитовны,

учителя русского языка и литературы

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения

Тарасинская средняя общеобразовательная школа,

Боханский район, Иркутская область

Когда я захожу в класс...

Вся жизнь состоит из событий, которые неосознанно воздействуют на судьбу, жизненный путь, видоизменяя или вообще поворачивая вспять. Жизнь любого человека настолько необъятна и многогранна, словно вселенная, которая наполнена чувствами, эмоциями, переживаниями...

Ветер... Холодный пронизывающий. Мне 11 лет. Я иду в школу. Сильный ветер дует мне в лицо. Я выбиваюсь из сил, но моя борьба продолжается до самого крыльца школы. Первая ступень, вторая... и вдруг чувствую ощущение защищенности и внутренней победы. Открываю заветную дверь, меня охватывает теплый воздух, словно волшебное прикосновение доброй феи...

Современная действительность совершенно не подразумевает искреннего, чувственного восприятия бытия, потому что инновационные технологии, компьютеризация и информатизация реальности привела к деградации мироощущения, чувств, эмоций. Преобразуя в определенные заменители технологического и механического плана (смайлики, анимации и т.д.), которыми пытаются проявить любовь, сострадание, уважение, поддержку и радость. Сегодняшние дети они такие же как мы: они верят в чудо, Деда Мороза, в волшебство и сказочность бытия, и поэтому моей основной задачей является сохранить эту сказку, чтобы они были добрыми гуманными людьми со светлыми искренними чувствами и обладали таким же волшебным теплом, которым когда-то меня одарили.

И только ощущение соприкосновения с детством дает мне сил в своем творческом развитии как педагога, потому что я не робототизированный механизм, я - педагог-филолог. Мне каждый день приходится бороться с непониманием, бесчувствием, равнодушием, бесчестием, бессловием, и просто инертностью наших учеников, некоторых педагогов и социумом моего села. И только то волшебное ощущение из моего детства, дает мне сил идти против этого "ветра". Постоянно развиваясь, повышая профессиональную квалификацию, участвуя в мероприятиях школы, села, района, региона, я благодарю Всевышнего за данный выбор, за ту великолепную встречу с неземным волшебством, которое произошло со мной в те далекие годы.

Сегодня, когда я захожу в класс, я вновь и вновь соприкасаюсь с тем теплом, радостью, ликованием и чувством защищенности, которые я сейчас стараюсь максимально отдать своим детям. И каждый раз мне хочется рассказать ту историю, но что-то внутренне мне подсказывает, что не стоит, не надо... Внутренний голос говорит мне, что сказка и волшебство только тогда реальны, когда мы искренне любим и мыслим созидающе... Моя любовь, моя вера, как мне кажется, настолько огромны, что хватит на всю вселенную, и поэтому я, отдавая тепло своей души, искренние чувства и фундаментальную истину знаний, верю, что мои дети станут настоящими людьми...